
鹿島市教育委員会会議録（5月定例会） 

 

１ 開会、閉会、休憩の年月日時刻 

 （１）開会   平成２９年５月１日（月）１３時３０分 

 （２）閉会   平成２９年５月１日（月）１４時２０分 

 （３）休憩   平成  年  月  日  時  分～  時  分 

 

２ 出席及び欠席委員の氏名 

 （１）出席  江島秀隆教育長  田中隆昭委員 

        中島丈夫委員   田代道子委員    

（２）欠席  木原八重子委員 

 

３ 委員及び傍聴人を除き、議場に出席した者の氏名 

・寺山教育次長          ・山﨑生涯学習課長 

・針長教育総務課参事       ・岡指導主事 

・池田指導主事          ・一ノ瀬給食センター所長 

・永石生涯学習課課長補佐     ・高本教育総務課課長補佐 

 

４ 会議に附議した事件の題目及びその内容［担当課長等説明］ 

・議案第１６号 鹿島市立小・中学校の学校薬剤師の委嘱について 

 

（内容） 

  鹿島市立小・中学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師に関する規則

（平成１２年教委規則第２号）第３条の規定により、鹿島市立小・中学校の

学校薬剤師を委嘱したいので、委員会の議決を求める。 

 

（理由） 

鹿島小学校、能古見小学校、東部中学校の学校薬剤師の辞職に伴い、学

校薬剤師を新たに委嘱したいので、この案を提出する。 

 

（質問事項等）なし 

 

※提案どおり承認。[全員承認] 

 

・議案第１７号 鹿島市重要文化財の指定について 

 

（内容） 

  鹿島市文化財保護条例（昭和５１年条例第１１号）第４条第１項の規定

により、鹿島市重要文化財を指定したいので、委員会の議決を求める。 

 

（理由） 

  平成２９年３月２８日に開催された鹿島市文化財保護審議会において、

「明治９年地租改正地引絵図」が鹿島市重要文化財として指定することが

適当であるとの答申があったので、この案を提出する。 



 

（質問事項等） 

田中委員 「市に寄贈されたから指定になるのか。個人蔵でも指定になる

のか。」 

事務局 「個人や地区で所有され保存されているものも指定されている。」 

 

田中委員 「指定されたら、何か制限がかかってくるのか。市文化財保護

条例の中で何か制限がかかっているのか。」 

 

事務局 「市文化財保護条例第６条に、市文化財保護条例並びに教育委員

会規則及び教育委員会の指示に従い、管理されなければならな

いとされています。また、毀損、破棄の場合には書面で申し出

ることなどその他管理するうえで必要な事項が規定されていま

す。」 

 

江島教育長 「今回追加指定をすることになるが、まだ、このほかにも貴

重な資料がどこかに眠っているかもしれない。」 

 

※提案どおり承認。[全員承認] 

 

 

５ その他委員会において必要と認めた事項 

・５月の学校行事等について 

 

 


